B Y

nepeas 6ycuHa
nepes CUHeM

BTopas 6ycuHa
nepep CUHeMH

[MosTOopsieM: BGycuHbI B Lenouvke, 4McAA

McnoBon nonocke (npogonxeHue)

nepeas 6ycuHa
nocne cuHeM

BTOpas BycuHa
nocne cuHeu

TpeTba 6ycuHa
nocne CHHeM

OtM BycuHbl MayT

POHbLIE 3ENEHOM
Gy cunbi dta 6ycHHa
MAET no3xe

3enéHon BycuHbl
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3™ uucna wmpyT
paHblie yucna 5

@ Packpacb

1.

w N

O™ uucna (v cnepylowme, ecnm NPOAONXMUTL
YUCNOBYIO MONOCKY) MAyT no3xe uucna 5

KNEeTKU YMCIIOBOW MOJIOCKM MO WHCTPYKLMN.

Packpacb KpacHbIM Cneaylulyo KNeTky nocne
yuncna 17.

. Packpacb cuHuUM nepBylo kneTky nepen ymcnom 17.
. Packpacb XentbiM BTOPYK KeTky nepen 4ducnom 17.

Packpacb (pUONETOBbIM BCE KNETKWU, KOTOPbIE MAYyT
paHblle 4ucna 6.
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2.873472


null
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2.8473494
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null
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[MoNb3yACb 4YMCIOBOWM MNOJIOCKOW, OTBETb Ha BOMPOCHI,

Hanmmm 4umncina B OKHax.

Kakoe
Kakune
Kakoe
Kakoe
Kakoe
Kakoe

ynucno — nepsoe nocne 187?

nBa uducna — cocean ymcna 107
4yucno — BTOpoe nocne 147

4ynucno — BTOpoe nepen 197

YUCNO MAOET paHble — 16 nnm 19?
ynucno — BTOpoOe nocne 127

Hanunwun paBeHCTBO C CyMMOWM, B KOTOPOW MepBOe criaraemoe
paBHO 7, a 3Ha4deHue cymmbl paBHO 10.

Hannwwn 4ymcno, B KOTOPOM pPOBHO 9 undp, nepsas
N npeanocnenHas ungpbl — 9, 4yeTBEPTAA C KOHLA
undppa — 5, a Bce octanbHble uuppol — O.

Pewn 3apavy. Ona peweHuss Hanuwin pPaBeHCTBO, 3aroJiHu
OKHO B oTBeTe. He 3abyab NpoBEpPUTb CBOWU BbIYUCNEHUS.

Knesasiu 3EpHA Ha ABope.
cknesana 7 3EpeH, a AMunn

cknesajla OMuUIn?

Kypuua Knapa u kypyua Omunm

Knapa

Ha 5 3EpeH Oonblie. CKONbKO 3EpeH

Jonuwun paBeHcTBa. He 3abyab NpoBepwuTb CBOU BbIYUCNEHUS.

4+4=

7+8=

4+7=

4+9=

4+ =10
3+ =7
2+ =10
1+ =10

+3=9
+4=8
+1=6
+7=10
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4.4147024




